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ECOLE MATERNELLE DE GALLARDON
Place du JEU DE PAUME

28320 GALLARDON

COMPTE-RENDU du Conseil d’école n°1 année scolaire 2024-2025

Date : mardi 17 décembre 2024 Heure : 18H

Présents :
Enseignants et personnel école : Mmes DUCLOS, ROY, MORIZE, MOULIN et M.SAURIN
SIVOS et Mairies : M.MEYER (président du SIVOS), Mme GLAVIER (adjointe aux affaires scolaires)
Parents élus (API) : Mmes CHASTANET, APPERT, BENOIT, DJEMAI et M. JOFFE
Excusée: Mme Poirier

Secrétaire : Mme DUCLOS
Rédactrice : Mme MOULIN

Début de la séance : 18h

฀ Présentations des membres du conseil

฀ Bilan des élections des représentants des parents d’élèves
Les élections qui ont eu lieu le 13/11/24 ont été contestées par la FCPE, au niveau départemental. Elles
ont donc été renouvelées le 03/12/24 avec, cette fois, une seule liste présentée par l’Association des
Parents Indépendants (API). Il y a eu 54, 21 % de participation, soit 103 votants sur 190 parents, 88
suffrages exprimés et 15 bulletins blancs ou nuls.

฀ Effectifs et organisation pédagogique 2024-2025
105 élèves à la rentrée scolaire (21 par classe)
1 PS (Lilas), 1 PMS (Pivoines), 1 MS (Roses), 1 PGS (Capucines) et 1 GS (Crocus)

฀ Vote du règlement intérieur
voté à l’unanimité, reconduit pour 2025

฀ Etat des locaux, travaux, équipement, sécurité
Travaux prévus pour 2025 : réfection de la toiture terrasse du fait de problèmes de fuites. Le coût prévu
est d’environ 22000€. Il n’y aura donc pas de réfection des faux plafonds au 1er étage cette année.

Problème avec Veolia : ils viennent sur le temps scolaire, sans RDV. M. MEYER précise que le RDV devrait
être pris auprès du SIVOS et que les intervenants devraient être accompagnés par le service technique du
SIVOS. Mme GLAVIER va se renseigner pour savoir si un mail est envoyé à la mairie pour prendre RDV.

Équipement : un mur d’escalade à été commandé et sera placé prochainement par le service technique.

฀ Restauration scolaire
RAS
La commission des menus aura lieu le mardi 28 janvier à 18h (inscriptions sur le site du SIVOS)

฀ PPMS et exercices de sécurité
Sécurité : alerte incendie le vendredi 27/09 et exercice PPMS AI le jeudi 17/10 (RAS)

฀ Présentation des projets pédagogiques
Thème de l’année
Cette année, nous avons choisi le thème de la Ferme.
Ce thème est travaillé au travers d’albums de littérature, d’activités plastiques et autres, de spectacles, de
sorties, etc.



Spectacles :
Nous avons reçu la compagnie Amarillo pour notre spectacle de Noël, le mardi 10/12.
Nous remercions la mairie de GALLARDON qui finance tous les ans, un spectacle, pour Noël.
Nous espérons pouvoir proposer aux enfants un autre spectacle, au printemps, sur le thème de la ferme.

Bibliothèque municipale : chaque classe y va 1 fois par période.
Anne GAUTIER et Gaëlle BOURDON (les bibliothécaires) proposent des animations à nos élèves, ainsi
qu’un prêt de livres pour les classes.

Interventions pédagogiques des infirmières scolaires : autour de l’hygiène, des émotions, de l’anatomie,
des écrans…

Goûters partagés entre toutes les classes : le vendredi 20/12 pour les anniversaires de décembre (autour
du sapin)

Sortie de fin d’année : programmée à la Bergerie Nationale

Exposition desœuvres des enfants et fête de l’école, prévues au mois de juin.

Le SIVOS a financé pour chaque classe un blog permettant aux enseignants de communiquer avec les
familles et de partager avec elles quelques moments de classe.
Il devrait être fonctionnel après les vacances de Noël.

฀ Aide aux élèves en difficulté
Les APC sont proposées aux élèves (de GS en priorité, mais également de MS) qui ont besoin d’une aide
ponctuelle dans un ou plusieurs domaines (graphisme, numération, langage, etc)
Le RASED est composé d’une psychologue scolaire et d’une enseignante spécialisée dans les difficultés
scolaires. Elles interviennent plutôt en élémentaire, mais peuvent être amenées à prendre en charge des
élèves de GS.

฀ Informations et questions diverses
Une nouvelle orthophoniste s’est installée à Gallardon, Mme Anaïs ELLEAUME. Il lui reste encore des
créneaux pour faire un bilan et/ou prendre en charge des élèves le nécessitant.

Pour la 2ème année consécutive, un dépistage des troubles visuels et du langage est organisé pour nos
élèves de PS. Le dépistage des troubles visuels concerne tous les enfants de PS et les celui des troubles du
langage concerne les enfants de PS ayant entre 36 et 42 mois.

Le marché de Noël, organisé par les représentants des parents d’élèves, a connu un franc succès.

Comme chaque année, la mairie offre des chocolats aux enfants de l’école, pour Noël.
Mme GLAVIER les livrera jeudi matin.

Le prestataire pour les photos scolaires a changé et les photos ne seront probablement livrées qu’en
janvier. Le coût de la pochette est plus important par internet que par commande papier, cela n’incite pas
à utiliser le numérique. De plus, le site est compliqué à utiliser et le numéro des planches ne correspond
pas toujours aux photos…

Le plan vigipirate est-il toujours renforcé?
Oui, il est toujours au niveau “Urgence attentat”.
Nous sommes deux enseignantes au portail seulement depuis octobre car c’était compliqué avant cela,
par manque de personnel.
Le prochain conseil d’école aura lieu le mardi 25 mars à 18h.
M. MEYER demande à ce que les écoles maternelles du SIVOS se mettent d’accord sur les dates pour qu’il
puisse assister à chaque conseil.

Fin séance : 19H05


